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Solutions des mots croisés p. 32

Horizontalement
1. Shakespeare. 2. Père. Éluder. 3. IR (infra-rouge). Paradoxe. 4. Égal. Igor (Stravinsky). 5. Levé. Nixon. 
6. Arc. Sénat. 7. Est. Art. Sir. 8. Réalités. NO. 9. Garant. Frêt.
Verticalement
1. Spielberg. 2. Hergé (Tintin, Haddock, Dupont/d, Tournesol et le Pr Wolf. La septième personne présente dans 
la fusée, le colonel Boris, n’a pas débarqué sur la Lune). Sea.  3. AR (aller-retour). Avatar.  4. Kepler. La.  5. Caïn. 
6. Serin. RTT. 7. Plagiste. 8. Eudoxe. SF. 9. Adorons. 10. Rex (Regulus signifie petit roi en latin et rex le 
roi). Naine. 11. Ères. Trot.


